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Opgave 1. Aggregeren 2 AM 

1. Welke sectoren bepalen samen de geaggregeerde vraag in het macro 

economische vraag- en aanbod model? 

De particuliere sector (gezinnen en bedrijven) de sector overheid en de sector 

buitenland 

2. Leg uit dat een stijgend prijspeil in Nederland, zal leien tot een dalende macro 

economische vraag in Nederland. 

Als het prijspeil stijgt kunnen mensen van hun huidige loon minder producten 

kopen. Dus daalt de macro economische vraag, en zal het reële BBP 

teruglopen. 

3. Welke sectoren zullen vooral reageren op het hogere prijspeil in Nederland? 

gezinnen en bedrijven, en het buitenland 

De overheid besluit autonoom over haar bestedingen, los van het prijspeil. 

4. Hoe zal de overheid moeten reageren als ze anticyclisch wil besteden, gezien 

de ontwikkeling van de bestedingen van de andere sectoren als gevolg van 

het gestegen prijspeil? 

Haar bestedingen O vergroten (blij gelijkblijvende of dalende belastingen B) 

of haar belastingen B verlagen (bij minimaal gelijkblijvende bestedingen O) 

 


